IIOBTOPEHHE H PACIIIHPEHHE
CBEJIEHHH O ®YHKIIHMU.




OnpeaeneHune pyHKLUN.

QOYHKLIMEN Ha3bIBAKOT TaKYH 3aBUCUMOCTb NEPEMEHHON Y
OT NMEPEMEHHON X , MPU KOTOPOW KaXKLOMY 3HA4EHIH)
NepemMeHHON X COOTBETCTBYET eANHCTBEHHOE 3HAYEHME
NepeMEHHON Y.

Ob6o3Ha4yeHue b
y=f(x).
X — aprymeHT (HesaBucumMas repemMeHHas).
Yy — pbyHKLINA (3aBUcmMmas nepemMmeHHas )

y(X)- dbyHKUUA X - apPryMeHT
3dBNCUMaAA NepeMeHHas He3aBUcmnmMmas
nepemMeHHas




CnocoObl 3agaHus
1.Crm¥<!1'||§|h'(m'm5:aﬂuem) 2. TaGNUYHbLIN.
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ObnacTb onpeaeneHnsa PyHKUNN
O6nacTtbio onpeaeneHus PyHKUNN

HIBOXECPBO BCeX 3HA4YEeHUUN, KOTOpble
MOXEeT NPMHUMATb eeaprymMeHT (Xx)

D(x)- obnacTtb onpeaeneHus

?Mk’-ﬂ@ Bce nencrBuTternbHbIE

ucna .
y = 2x2 —3Ix+5 ce gencTBuUTerbHbIe

yucria
pl= X+1#0 = X#-1
x+1

y=+2x—6 2X-620 = 2x26 = x23




MHoOXecTBO 3Ha4YeHUN PYHKUUN

MHOXeCTBOM 3Ha4Y€HUN PYHKLUN

IVEHOXETTPBO BCeX 3Ha4YeHUN, KOTopble
MOXEeT NPUHUMaTb NepeMeHHaA

E(y)-obnacTtb 3Ha4YeHUn

Cbe Ak 7 Bce peiicTBuTEnBLHLIE
“ngna
y2

2
y=X
|
y:

x
y=dx




YKAXXWUTE OB/NIACTb ONPEAE/NIEHUA U
OB/IACTb 3HAYEHUN ®YHKLUMN.
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Haiinute obnacth onpeaeneHus 1 001acTh 3HaYeHUN PyHKIIUM 110 €€ rpaduKy.
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D(f) = [6:6) PR

E(f) = [28] {11!

CaMOCTOATE/IbHO




[ PAOUK OYHKLINW

[pad®PKOM (PYHKLIMN Ha3bIBaAKOT
MHO>ECTBO BCEX TOYEK KOOpANHATHOW
NNOCKOCTN, abCcUMNCCbl KOTOPbIX PaBHbI

3HAYEeHUsIM aprymeHTa, a opaunHaThbl —
COOTBETCTBYHOLLMM 3HAYEHUAM DYHKLMN.

(X; Y)- KoOpAWHaTbl TOYKU B NJIOCKOCTU

Yy — OpAMHaTa TOYKM |X —abcuucca TOYKHU
(koopAauHaTa ocu (koopauHaTa ocu

O%(x)-_dpymxuma[OXIx  apryment




'padhukn OCHOBHbLIX (hyHKUUN




2. ®YHKLMUA 3AAAHA TPAOUKOM.
3AMO/IHUTE MPOMYCKM.

D

2)

3)

4)

f(3) =2

f(- 1) = camocToATENBHO

f(x) =-1,5 npu x = -2,5

f(x)=2npux=2?

D(f) =
E(f) =




BoinonHum N2226
1)f(x)=-2x>+5x
f(1)=-2*1°+5"1=3
f(0)= camocTosAATeNnbLHO
2) 0=-2x?+5x
X(-2x+5)=0

x=0 nnun x=2,5
2=-2X*+5X — caMmoCTOSITerIbHO
3) f(-1)=7
f(-1)=-2(-1)*+5*(-1)=-2-5=-7 — BepHO
0) camocToATENBLHO




